

# ЗВЕЗДНОЕ СЕМЕЙСТВО В МОНТЕ-КАРЛО



ЦЕРЕМОНИЯ В РАЗГАРЕ. НА КОВРОВОЙ ДОРОЖКЕ КРИСТИНА ОРБАКАЙТЕ С МУЖЕМ РУСЛАНОМ, АЛЛА ПУГАЧЕВА И ФИЛИПП КИРКОРОВ. ШИКАРНОЕ ПЛАТЬЕ, В КОТОРОМ КРИСТИНА ПОЯВИЛАСЬ ПЕРЕД ПУБЛИКОЙ, ЕЙ КУПИЛА МАМА В США



КТО, КАК НИ МАМА, ПЕРВОЙ ПОРАДУЕТСЯ УСПЕХУ ДОЧЕРИ

**В** двенадцатый раз в Монте-Карло вручали «Всемирную музыкальную премию». На Лазурный берег в гости к принцу Монако Альберу съехались звезды со всего мира: Майкл Джексон и Рики Мартин, Бритни Спирс и Мэрайя Кэри. Россию представляли Кристина Орбакайте (как самая продаваемая российская певица), Филипп Киркоров (как ее продюсер) и «группа поддержки» в лице мамы Аллы Борисовны Пугачевой и мужа Руслана Байсарова. Три дня звездное семейство буквально разрывалась между приемами и интервью, съемками нового клипа Кристины и ночными дис-

котками (их пропускала только А. Б., Примадонна отдавала предпочтение посещению местных экзотических ресторанов). 10 мая стало для Орбакайте двойным праздником. Во-первых, в этот день она получила престижную награду и выступила вместе с мировыми звездами эстрады перед миллионами зрителей. (Кристина пела песню «Танго втроем» на английском языке.) Во-вторых, дата вручения певице золотой статуэтки совпала с днем рождения ее младшего сына Дэни (ему исполнилось два года).

**Инна ФОМИНА**  
Фото

Григория КУЗЬМИНА

## СВЕТОПРЕДСТАВЛЕНИЕ

ЭТО НЕ РЕПЕТИЦИЯ ПЕСНИ КРИСТИНЫ «ТАНГО ВТРОЕМ», ЭТО ВЕСЕЛЯТСЯ ДВА РОССИЙСКИХ ОБЛАДАТЕЛЯ «ВСЕМИРНОЙ МУЗЫКАЛЬНОЙ ПРЕМИИ» (ФИЛИПП — ПРОШЛОГОДНИЙ ЛАУРЕАТ)



29.5.2000.

Орбакайте Кристина

60

Свадьба Орбакайте - 2000 -  
29 мая (понедельник) - с. 8